
 

 

 

 

 

 

Compte-rendu du conseil municipal des Jeunes 

du 28 mai 2021 à 18h30 
 

PRESENTS : Eve Buevoz, Maire, Clément Robin, Balayn Stéphanie (secrétaire de mairie) 
Conseillers municipaux jeunes : Timotey Aznag, Lana Borjon, Lison Collin, Jeanne DECHET, Prune Desmaris, Yola Desmaris, 

Octave Grelon, Melvin Joguet-Recordon, Salomé Revollet, Yanis Sadoux, Morgan Yagiz, Lison Déchet 
Parrains : Emma Rechon-Reguet, Julien Dechet, Aline Aznag, Emmanuelle Durif et Patrice Braems adjoint au maire 
ABSENTS EXCUSES: Vincenza Di Masullo - conseillère municipale,  Léane Blambert (CMJ), Sasha VIDAL (CMJ) 
Elue secrétaire : Balayn Stéphanie 

Mme le Maire salue tous les membres du CMJ et fait l'appel. Les parrains et élus se présentent à leur tour. 

Points à l’ordre du jour  : 

 Installation du CMJ 

En raison des conditions sanitaires compliquées l'installation du CMJ n'a pu se faire de manière habituelle en présence 

des parrains et des élus. Les 14 membres du CMJ ont été accueillis sous le préau de l'école par petits groupes de 4-5 par 

Mme le Maire, qui leur a remis une sacoche contenant un cahier et un stylo ainsi qu'un badge nominatif. 

Cette entrevue a permis d'échanger et de rappeler leur rôle au sein du CMJ, de leur demander le pourquoi de leur enga-

gement et d'exprimer leurs centres d'intérêts. Il leur a aussi été proposé de réfléchir à  des noms pour l'accueil périscolaire 

de la commune. 

Suite au retour des nombreuses propositions de noms, il est décidé de les mettre au vote. Chaque jeune et les 5 parrains 

ont émis deux choix avec une priorité 1 et 2. Après dépouillement des votes, le CMJ approuve, par 11 voix Pour et 1 

voix Contre, de retenir les 3 noms suivants : 

1- La Frétamouflette / 2- La garderie des Croés / 3- La garderie des petits plants 

Afin d’impliquer également les animatrices et les enfants fréquentant l’ALSH, il est décidé que le choix final leur re-

viendra. A leur tour ils organiseront un vote prochainement. 

 

 Formations des commissions 

Mme le Maire fait part aux jeunes de la décision du COPIL au vu du retour des centres d'intérêts des membres du CMJ 

de créer deux commissions : 

1/ Commission "Culture et environnement" animée par Patrice et Aline 

2/ Commission " "animations et mieux-vivre ensemble" animée par Manue et Julien 

Le CMJ approuve, par 12 voix Pour, la création des deux commissions. Emma, jeune étudiante et ancienne membre du 

1er CMJ assistera les parrains de ces deux commissions en fonction de ses disponibilités. 

 

Les membres du CMJ s’expriment sur le choix de leur commission, ils se répartiront comme suit : 

1/ Commission "Culture et environnement" : Yola, Lison C., Lison D., Salomé, Melvin, Timotey, Lana, Yanis 

2/ Commission " "animations et mieux-vivre ensemble" : Prune, Octave, Jeanne, Morgan, Léane, Sasha 

 

 Projet Madagazelle 

Manue DURIF présente son projet : reporté l'année dernière pour cause de covid-19, cette année les conditions 

sanitaires étant favorables, le projet se concrétise. Il s'agit d'une course féminine à Madagascar qui se déroulera 

7 au 18 juillet prochain. 



 

« La Madagazelle associe course à pied et action solidaire auprès des enfants. L'épreuve sportive représente en moyenne 

une dizaine de kilomètres chaque jour avec une arrivée dans une école. L'action solidaire se concrétise par l'apport de 

matériel scolaire. Chaque gazelle prépare un petit colis de fournitures. Ces fournitures sont remises directement aux 

élèves qui sont rencontrés. Une action concrète empreinte d'émotions, de sourires. » 

Après la diffusion d’une petite vidéo explicative, les jeunes sont invités à poser des questions à Manue. 

Le CMJ approuve à l’unanimité la participation à cette action.  

L'objectif est de collecter du matériel scolaire. Prune propose la réalisation d'un flyer à donner aux enfants de 

l'école et Timotey propose de solliciter le collège « les Frontailles » qui parfois en fin d’année dispose d’un 

petit stock de cahiers ou de stylos. Mme le Maire propose que les élus du CMJ fassent une distribution chez 

leurs voisins proches ou familles pour permettre une plus large diffusion. Un bac sera posé devant la porte de 

l’ALSH ainsi les dons pourront y être déposés. 

 Questions diverses 

En raison de l’actualité nationale, Mme Le Maire rappelle aux jeunes les dates des prochaines élections Dé-

partementales et Régionales ainsi que les rôles et les principales compétences de ces 2 assemblées délibérantes. 

                   

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19h30 

 

 Mme le Maire, 

Eve BUEVOZ 
 

 

 

 

 

 


